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Vv és 1 =1 —71; behelyettesitésével:




Altalanos iranyu Lorentz-transzformacio

Matrix-alakban:
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megfigyelés: A szimmetrikus
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Két Lorentz-transzformacio egymas utan
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Két Lorentz-transzformacio egymas utan

1. §-bol S"-be:
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Két Lorentz-transzformacio egymas utan

2. §"-bo6l S"-be:
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Két Lorentz-transzformacio egymas utan
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AA = A
A fenti egyenldség NEM lehet igaz!

A szimmetrikus, A, A, nem!
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két eltérd iranyu Lorentz-transzformacio egymas utan #
egyetlen ferde irdnya Lorentz-transzformacio

A A = Al

Helyesen:

két eltérd iranya Lorentz-transzformacio egymas utan =
ferde iranyt Lorentz-transzformacio + elforgatas
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Wigner-rotacio




S szerint S* tengelyei:
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3D térido-diagram
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hasznalati itmutaté és tovabbi részletek:
http://fizipedia.bme.hu/index.php/3D_szemléltetd dbra a Wigner-rotacidé megértéséhez

Thomas-precesszio
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Tovabbi részletek a Wigner-rotaciorol
¢s a Thomas-precessziorol:

http://fizipedia.bme.hu/images/{/f5/Wigner Thomas4.pdf




